

ОБЯВА

УВАЖАЕМИ ЖИТЕЛИ НА гр.КОЧЕРИНОВО,

Уведомяваме Ви, че Дружеството „БИЛДИНГ СЪРВИЗ КОНСУЛТ“ ЕООД, гр.Бургас, има следното инвестиционно предложение: **изграждане на МВЕЦ “Крашевица”** на регулирани води в участък след долен изравнител на ВЕЦ „Рила“, чрез ГНК“Рилски“ в землището на гр.Кочериново, община Кочериново, област Кюстендил за добив и производство на ел. енергия от възобновяем енергиен източник. Предвидената мощност на централата е до 1000 kW, с годишно производство до $7,0 \cdot 10^6$ kWh/год.

МВЕЦ “Крашевица” е централа от деривационен тип, която работи с изравнените води отработени от ВЕЦ “Рила” и постъпили във водоем собственост на „Напоителни системи“ ЕАД-гр.София. Чрез Главен напоителен канал - ГНК „Рилски“ водата се отвежда до земеделски земи с цел напояване.

Осъществяването на инвестиционното предложение за МВЕЦ “Крашевица” се предвижда чрез изграждане на водовземно съоръжение на ГНК“Рилски“ в землището на гр.Кочериново, община Кочериново. Всички линейни проектни съоръжения (напорен тръбопровод, и ел.провод) са ситуирани в имоти общинска собственост, а водовземното съоръжение ще се разположи в имот собственост на инвеститора.

Страдоцентралата ще се разположи на земя от ДГФ.

В схемата на МВЕЦ “Крашевица” са включени следните съоръжения с технически параметри:

Водовземно съоръжение – ситуирано на кота 509 м на ГНК „Рилски“

в землище на гр.Кочериново, общ.Кочериново с географски координати (WGS 84):

Горен изравнител – разположен в ПИ 39116.44.30 собственост на инвеститора с размери 120/60м, площ 7200m^2 граничещ с съществуващия ГНК“Рилски“ в землище на гр.Кочериново.

Напорен тръбопровод: с трасе от горен изравнител (подземно, с дължина около 1,45 км. Началото на трасето на тръбопровода е ситуирано след горен изравнител с трасе по съществуващ селскостопански път в землище на гр.Кочериново.

Място на водоползване: сграда на МВЕЦ на кота 416 на левия бряг на р.Крашевска в ДГФ. Започната е процедура за обособяване, преотреждане и закупуване на имота.

Място на отвеждане на възвратимите води: долна вада на централата ляв бряг на р.Крашевска.

Външен подземен ел. провод за присъединяване към разпределителната мрежа от нов ТП в имота на МВЕЦ до ЖР стълб с максимална дължина до 1 500м.

ПОДРОБНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА ИНВЕСТИЦИОННОТО НАМЕРЕНИЕ СЕ НАМИРА В КМЕТСТВОТО, КАТО И В РИОСВ-Благоевград, КЪДЕТО са ВХОДИРАНИ УВЕДОМЛЕНИЕ за инвестиционното намерение с подробни данни за предвиденото строителство и експлоатация на МВЕЦ.

С УВАЖЕНИЕ,

ГЕОРГИ АНГЕЛОВ

Управител на „БИЛДИНГ СЪРВИЗ КОНСУЛТ“ ЕООД, гр.Бургас

